FAX：03-5762-0320　E-Mail：kochi_guide@nta.co.jp
高知県地域通訳案内士育成研修事務局（日本旅行MICE事務局）
担当：冨田、小島宛　【応募期限】2019年9月27日（金）17:00まで　

＜応募用紙＞


■WEB+メール応募の方・・・専用サイトよりご応募の上、語学力証明書類を、事務局へメールで提出してください。その場合、　本応募用紙の提出は不要です。
■FAXまたはメール応募の方・・・本応募用紙と語学力証明書類を事務局へFAXまたはメールで提出してください。
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・本応募用紙及びWEBより取得された個人情報は以下の目的のみに使用し、お客様の同意なくしては以下の場合を除いて、第三者に提供しません。
①本事業委託者（高知県、日本旅行高知支店）への報告のため。　②今後の高知県地域通訳案内士に係る研修や就業情報の提供、調査分析のため。
③研修案内や試験結果、アンケート調査等発送のための配送業者への住所、氏名、電話番号の開示
・応募いただいた方には、メールでご連絡させていただきますので、kochi_guide@nta.co.jpのメールが受信できるように設定をお願い致します。
・応募用紙は、提出後も大切に保管してください。通信トラブル等で事務局に未着の場合、再提出をお願いする場合がございます。
